

2017日本必買藥妝(5)帶給你清潔的最新日本生活用品

發表日：2017-05-19

大家都有耳聞日本的生活節奏很快吧！那麼日本的上班族和家庭主婦們在繁忙的工作與社交活動之餘是怎樣保持家中整潔的呢？又是怎麼樣既省時又省力的打掃家裡的呢？這其中當然少不了種類豐富的清潔用品的功勞！下面，小編就為大家介紹幾款2017年最新推出的日本生活清潔用品，讓你的家中始終潔淨！

花王 潔廁紙



左為普通版潔廁紙，右為預防異味plus 雅緻玫瑰香型潔廁紙

今年3月，日本著名的日用品公司花王全新升級推出了廁所清潔用「潔廁紙」濕紙巾，不僅如此還加碼推出了有香味的「預防異味plus 雅緻玫瑰香型潔廁紙」。

這次新推出的這兩款產品內含的洗淨液量，比目前現有廁所清潔濕紙巾更多，能夠擦拭的面積也增加了20%，擁有更長久的保濕力，即使是經過長時間風乾的汗漬也能夠輕易的抹去。並且因為紙片的厚度也升級了，所以不僅不用擔心污垢會沾到手，也變的更加耐用。僅用一片潔廁紙就能清除馬桶、馬桶蓋、地面和牆壁，甚至是門把手也能一併擦拭乾淨。濕紙巾的表面設計為凹凸不平的形狀，能更有效的清除難以擦拭的馬桶邊框內污垢，並且它還擁有99%的除菌效果和24小時的持續抗菌效果。更重要的是，因為這款濕紙巾的成分相當易溶解，所以用完後可以直接丟進廁所用水沖走，非常方便。

全新升級的潔廁紙擁有薄荷的清新香味，而全新推出的預防異味plus 雅緻玫瑰香型潔廁紙則是優雅的玫瑰香味。這兩款新商品配合了花王獨特的異味防護專利技術，擁有防臭效果，對於像地面、牆壁和馬桶蓋內等容易被尿液濺到的地方，只要輕輕擦拭就能24小時保持防臭。還你一個清新舒爽的廁所。

參考價格：340日圓（未含稅）

發售日期：2017年3月

日本獅王 Between 極細毛護理小頭奢華牙刷



日本獅王Between 極細毛護理小頭奢華牙刷

今年3月，日本著名的日用品公司獅王，全新推出了能夠有效清除牙齒間所有縫隙污垢的「Between極細毛護理小頭奢華牙刷」，而這款新推出的小頭牙刷還有「中硬度毛」和「硬毛」兩款。

在獅王的調查中，日本20至60歲的女性在購買牙刷時，非常重視牙刷的牙垢去除力。2015年發售的同系列標準牙刷雖然在這些用戶中獲得了極高的評價，而且大家對寬度大的刷頭也很有興趣，但是覺得目前的刷頭過大的人還是占了51%，獅王為了滿足顧客們的需求，因此推出了這款刷頭較短的牙刷。

「Between極細毛護理小頭奢華牙刷」的刷毛量是普通小頭牙刷刷毛量的3倍（約3000根），能夠深入到牙齒之間和牙齒與牙齦之間的所有牙齒縫隙內，有效去除牙垢。而刷頭部分，在保持了同系列標準刷頭寬度的同時，縮短了長度，讓口型較小的人也能方便使用。除此之外，為了使刷毛能夠進入到各種形狀的齒間縫隙裡，採用了階梯差排列形式的長短2種類型的極細刷毛。長的刷毛能夠清除齒間和牙齦間的牙垢，短毛能後清除牙齒表面的牙垢，又因為每根刷毛之間都有階梯差，所以刷毛能夠更有效地深入到每個齒縫間。

參考價格：290日圓（未含稅）

發售日期：2017年3月

日本獅王 SOFLAN芳香除臭 Premium消臭plus 柔軟精



日本獅王 SOFLAN芳香除臭 Premium;消臭plus 柔軟精
從左到右分別是花香味、皂香味、白色草本香味和綠色水果香味

這也是由日本獅王新推出的衣物用柔軟精SOFLAN芳香除臭 Premium;消臭plus。有花香味、皂香味、白色草本香味和綠色水果香味四種。

這款柔軟精擁有奈米消臭成分的專利消臭技術，能夠從衣物的纖維裡徹底消除體臭，並且加入了消臭草本膠囊，能夠消除一天中令人厭惡的汗味和體臭。又因為配合了屋內晾乾抗菌成分，即使是在屋內晾乾時，也能抑制難聞的氣味並散發香氣。另外它還配合了天然的芳香油成分。最後，並且加入了植物由來的柔軟成分，更能將每根纖維變得柔軟，防止靜電的產生。

參考價格：380日圓（未含稅）

發售日期：2017年3月

日本獅王 洗衣粉



日本獅王 洗衣粉

從左到右分別是TOP除菌EX屋內晾乾洗衣粉、TOP超濃縮洗衣粉和藍鑽除臭洗衣粉

日本獅王在今年3月全新推出三種衣物用洗衣粉，分別為TOP除菌EX屋內晾乾洗衣粉、TOP超濃縮洗衣粉和藍鑽除臭洗衣粉。其共同的特點是，洗衣粉在進入洗滌中衣物的縫隙時也不會凝固，即使在冷水中也能有效溶解，迅速的發揮優異的清洗效果。

TOP除菌EX屋內晾乾洗衣粉的特點是，在洗滌過程中不僅是污漬，連細菌和病菌都能夠去除。有效預防在屋內晾衣服時半乾的衣物所產生難聞的氣味，以及毛巾半乾返潮時所出現的潮濕霉味，是一款擁有清爽柑橘水果香味的洗衣粉。

TOP超濃縮洗衣粉擁有清新的花香味。並配合了能夠有效分解蛋白質的新酵素，能夠去除頑強污漬。由於身體所分泌出的蛋白質就是領口和袖口產生污漬的原因，因此這款洗衣粉可以有效洗滌襯衫、襪子和毛巾等，讓其恢復新買來時的潔白樣子。另外，在洗滌中被洗落的污漬不會再次沾染到衣物上，即使是洗滌時間短的快速洗滌也能夠有效去除污漬，達到節電省時的效果。

藍鑽除臭洗衣粉則是能夠分解人體代謝出的蛋白質類污漬，它內含的漂白成分能夠有效地去除衣物上的氣味和污漬。又因為配合了氧化型漂白劑，就連有色彩或是圖案的衣服也可以安心洗滌。這款洗衣粉擁有清新舒暢的薄荷香味，並且還特別配合了抑制老齡臭成分。

參考價格：TOP除菌EX屋內晾乾洗衣粉 310日圓（未含稅）

TOP超濃縮洗衣粉 270日圓（未含稅）

藍鑽除臭洗衣粉 240日圓（未含稅）

發售日期：2017年3月

Earth製藥 RakuHapi 酒精除菌液EX



Earth製藥 RakuHapi 酒精除菌液EX

今年3月，日本著名的日用品公司Earth製藥全新推出了RakuHapi 酒精除菌液EX，而且還是日本製的唷。這款產品在清理餐桌和廚房周圍時只需輕輕一噴，就可以去除99.99%細菌和病菌，並且不需要再度擦拭！這款除菌液採用100%的食品原料，無任何添加，不僅可以在廚房安心的使用，就算噴在餐具上也不用擔心。

使用方法

使用於冰箱內外、微波爐等廚房電器的外側或門把手時，噴在乾布等上面輕輕擦拭一次即可，無需再擦第二次。
使用於砧板、刀、抹布、篩網等料理用具、水槽、三角筐時，晾乾水分後再用除菌液噴至潮濕程度即可，無需另外擦拭和清洗。
使用於餐桌、料理台時，直接噴後用布擦拭。或者噴在乾淨的布上後再擦拭，無需再擦第二次。

參考價格：358日圓（未含稅）

發售日期：2017年3月

以上就是小編為大家推薦的幾款2017最新日本生活清潔用品，希望能夠在大家打掃的時候助你一臂之力！這些都能在日本的各大藥妝店買到，而東京攻略裡也介紹過很多藥妝店，比如松本清、SUNDRUG、BIC CAMERA藥妝專櫃、山田電機藥妝專櫃和EDION藥妝專櫃，還有超值優惠券可以使用，十分划算唷。

➤ [更多日本必買居家廚房用品](#)

2017日本必買藥妝系列攻略

- [2017日本必買藥妝\(1\)真心推薦7款最新人氣化妝品](#)
- [2017日本必買藥妝\(2\)今夏最新防曬乳大集合](#)
- [2017日本必買藥妝\(3\)給你帶來乾爽清新的最新日本止汗劑](#)
- [2017日本必買藥妝\(4\)最新男士必備個人護理用品](#)
- [2017日本必買藥妝\(6\)充滿芬芳的日本最新居家用品](#)

相關品牌



松本清 MATSUMOTOKIYOSHI

日本超人氣的藥妝店松本清，店內販售各種醫藥品、健康食品、化妝品、日用品等，種類豐富樣式齊全。店內除了能使用信用卡付款以外，也常有中文籍店員可以提供服務。



SUNDRUG

在日本全國有將近一千家店鋪的大型藥妝連鎖店。店內有許多價格優惠的日本製化妝品、藥品、健康食品等。



➤ BIC CAMERA

BIC CAMERA是日本最大層級的家電連鎖店之一。除了販賣人氣相機、手錶、電器，還有藥品、化妝品、玩具、嬰兒用品、酒、眼鏡、寢具等，日本製的商品應有盡有。



➤ 山田電機

日本最大的家電連鎖店。全國共有45家店舖提供免稅服務，針對海外顧客的人氣家電、化妝品、醫藥品以及可以當做日本伴手禮的人氣商品均有銷售。



➤ EDION

EDION是一家在日本全國各地展開的家電連鎖店。店內除了人氣家電以外，其他商品也非常齊全。部分店舖還能把購買的商品送至下榻的飯店或國內住處。



➤ Earth製薬

Earth製薬自1892年創業以來，在有1000億日圓的日本家庭殺蟲劑市場規模中，作為擁有超過50%市場佔有率的頂級製造廠商，陸續開發出能夠滿足各類消費者需求的獨特和暢銷商品。

memo
